

ES
REFERENCIA
CEPILLO PARA PIES MANGO LARGO
K40008
KMINA - CEPILLO PARA PIES MANGO LARGO

El cepillo para pies con mango largo y esponja está diseñado para que las personas con movilidad limitada puedan llegar hasta los pies; eso permite que el usuario mantenga la higiene personal sin agacharse. Viene con tres puntas de esponja.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Aplique el gel de ducha sobre el cepillo o la esponja.
2. Sostenga el mango y use el cepillo para limpiar los pies (plantas, talones, parte superior etc.) o la esponja para limpiar la parte entre los dedos de los pies.
3. Enjuague con agua tras su uso. Si la esponja está muy desgastada, gire el plástico que la sujeta y use un repuesto.
4. Cuélguelo y déjelo secar naturalmente.

MANTENIMIENTO

- Limpie el producto con un detergente suave y luego cuélguelo para que se seque después de su uso.

ADVERTENCIAS

- Inspeccione periódicamente en busca de desgaste y daños.

EN
REFERENCE
LONG HANDLED FOOT BRUSH
K40008
KMINA - LONG HANDLED FOOT BRUSH

The long handled foot brush with sponge is designed for people who have limited mobility to reach down to their feet; it allows the user to maintain personal hygiene without bend ing over. It comes with three sponge tips.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Squeeze the shower gel on the brush or the sponge.
2. Hold the handle and use the brush to clean the feet or the sponge to clean the part between the toes.
3. Rinse it with water after use. If the sponge is badly worn, turn the plastic holding it in and use a replacement.
4. Hang on a hook and let it dry naturally.

MAINTENANCE

- Clean the product with mild detergent then hang to dry after use.

WARNINGS

- Periodically inspect for wear and damage.

DE
REFERENZEN
ZEHENWASCHER LANGER GRIFF
K40008
KMINA - ZEHENWASCHER LANGER GRIFF

Die Zehenwascher langer griff mit Bürstenkopf und Schwamm, wurde für Menschen mit eingeschränkter Mobilität entwickelt, um bis zu ihren Füßen zu gelangen. es erlaubt den Benutzer, um die persönliche Hygiene aufrechtzuerhalten, ohne sich zu bücken. Es kommt mit drei Schwammspitzen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Drücken Sie das Duschgel auf die Bürste oder den Schwamm.
2. Halten Sie den Griff fest und verwenden Sie die Bürste, um die Füße zu reinigen, oder den Schwamm, um den Bereich zwischen den Zehen zu reinigen.
3. Spülen Sie es nach Gebrauch mit Wasser ab. Wenn der Schwamm stark abgenutzt ist, drehen Sie den Kunststoff, der ihn festhält, und verwenden Sie einen Ersatz.
4. Hängen Sie es an einen Haken und lassen Sie es natürlich trocknen.

WARTUNG

- Reinigen Sie das Produkt mit einem milden Reinigungsmittel und hängen Sie es nach Gebrauch zum Trocknen auf.

WARNUNGEN

- In regelmäßigen Abständen auf Verschleiß und Beschädigungen prüfen.

KMINA - BROSSE LAVE-PIEDS À LONG MANCHE

Le brosse lave-pieds à long manche avec éponge est conçu pour les personnes à mobilité réduite pour atteindre leurs pieds; il permet l'utilisateur de maintenir une hygiène personnelle sans se pencher. Il est livré avec trois embouts éponge.

MODE D'EMPLOI

1. Pressez le gel douche sur la brosse ou l'éponge.
2. Tenez la poignée et utilisez la brosse pour nettoyer les pieds ou l'éponge pour nettoyer la partie entre les orteils.
3. Rincez-le à l'eau après utilisation. Si l'éponge est très usée, retournez le plastique qui la maintient et utilisez-en une de remplacement.
4. Accrochez-vous à un crochet et laissez-le sécher naturellement.

MAINTENANCE

Nettoyez le produit avec un détergent doux, puis suspendez-le pour le sécher après utilisation.

AVERTISSEMENTS

Inspectez périodiquement l'usure et les dommages.

KMINA - SPAZZOLA LAVAPIEDI LUNGO

La spazzola lavapiedi lungo con spugna è progettato per le persone che hanno una mobilità limitata per raggiungere i piedi; permette all'utente di mantenere l'igiene personale senza chinarsi. Viene fornito con tre punte di spugna.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Spremi il gel doccia sulla spazzola o sulla spugna.
2. Tenere la maniglia e utilizzare la spazzola per pulire i piedi o la spugna per pulire la parte tra le dita.
3. Sciacquarlo con acqua dopo l'uso. Se la spugna è molto usurata, gira la plastica che la trattiene e usane una di ricambio.
4. Appendilo a un gancio e lascialo asciugare naturalmente.

MANUTENZIONE

Pulire il prodotto con un detergente delicato, quindi appenderlo ad asciugare dopo l'uso.

AVVERTENZE

Ispezionare periodicamente per usura e danni.



MATERIAL	LENGTH	WEIGHT
PP (handle) / PU Foam (sponge) / Nylon (brush)	680 mm (27")	112 g (4 oz)

